

## Kék hírek

**Több sikeres rendőrségi akcióról számolt be a Szarvasi Rendőrkapitányság heti sajtótájékoztatóján Parais Endre alezredes, a kapitányság hivatalvezetője.**

**Kézrekerült a család**  
Elfogta a rendőrség, sőt már bírósági ítélet is született annak a bolgár csalónak az ügyében, aki június 4-én, szerdán betört egy gyomaendrői pizzériába és ott eurót kínált megvételre. A vásárlásra jelentkező fél figyelmét kiájtja az eladásra szánt 400 euróból 300-at visszavett, így a vásárló csak száz eurót kapott a remélt négyszáz helyett. A csalást a férfi távozása után a sértett fél azonnal észrevette és jelentette a rendőrségnek. A megadott személyleírás és a meneküléshez használt személygépkocsi leírása alapján az elkövetőt elfogták, akitől kiderült, hogy bolgár állampolgár. Ügylet átadták a bíróságnak, ahol időközben már meg is született az ítélet, amely azonban védői fellebbezés miatt nem emelkedett jogerőre.

**Meghiúsult lopás**  
Állampolgári bejelentés alapján fogták el egy kerékpártolvajt június 8-án éjjel Szarvason. A be-

jelentőnek gyanús lett a Vasút utcán egy férfi, aki két biciklit tolt: egy kemping kerékpárt és egy montain bike kerékpárt, melynek hátsó kereke le volt zárva. A bejelentés után helyszínre érkező rendőrök elfogták D.ZS. szarvasi lakost, aki elismerte, hogy a lezárt keréki montain bike kerékpárt lopta. A veszélyeztetett kár 18 ezer forint volt.

**Zavarosban...**  
Meg nem engedett eszközzel – mesenc hálójával – halásztott az a két kecskeméti lakos, akiket szintén állampolgári bejelentés alapján értek tetten a napokban a rendőrök. A halászok, amikor észlelték a rendőrök közeledését, bedobták a hálót a Körösbe, így akartak megszabadulni a bizonyítéktól.

**Rajtakapták**  
Betörés közben ért tetten a rendőrség egy férfit június 8-án Gyomaendrődön. A férfi éppen a Dófa Sörözőben tartózkodott, amikor a rendőrök arra járt. Kiderült, hogy az udvari hátsó ajtó lakatpántját lefejtve jutott be a sörözőbe, ahol már összekészítette magának az elvinni szánt, tízezer forint értékű meghaladó dohánnyal illetve kávét.

### Akcióztak

Közbiztonsági akciót tartott Szarvason a rendőrkapitányság a június 07-08-ra virradó éjszakán. Az akció keretében első sorban a szórakozóhelyekre koncentráltak. Összesen 53 embert ellenőriztek, akik közül 15-öt bírságotlalt meg kisebb szabálysértések miatt. Kézre került egy korozott személy is, négy gépjárművezetőnek pedig ittas vezetés miatt kellett felelnie.

## Csalók áruházában

Lakossági bejelentés és rendőrségi jelzés alapján a Tiszántúli Áramszolgáltató Részvénytársaság tudomására jutott, hogy magukat "titászos" illetékeseknek kiadó ismeretlenek a szolgáltatóra hivatkozva próbálják becsapni a fogyasztókat. A TITÁSZ Rt. ezért ezúton szeretné felhívni a fogyasztók figyelmét arra, hogy sem magánszemélyeknek, sem cégeknek nem adott és a jövőben sem ad meg-

bízást díjbeszedésre. Továbbá sem a kirendeltségi épületeikben működő ügyfélszolgálati irodákban, sem saját dolgozóiknál nincs készpénzforgalom, tehát a Titász bármilyen szolgáltatásának ellenértékét a helyszínen nem lehet készpénzzel kifizetni. Az áramszámlákat vagy egyéb szolgáltatások ellenértékét kizárólag postán, csekkes befizetéssel, illetve banki átutalással teljesíthetik ügyfelek.

## Tanítási verseny

**Az Apáczai Tankönyvkiadó 2002. novemberében végzős tanítójelölt hallgatók számára tanítási versenyt hirdetett. A szarvasi Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar hallgatóiként különböző tantárgyak keretében belül próbálhattuk ki magunkat. A tanítási verseny mindenkinek jó alkalom volt módszertani kultúrájának felmérésére.**

Az I. forduló feladata egy tanítási óra tervezetének beküldése volt, amelynek elkészítését segítette a rendszeres iskolai gyakorlat, illetve a gyakorlóintézményben látott Apáczai bemutató tanítások. Ezeket az órákat és az órák követő megbeszéléseken mi hallgatók is szívesen vettünk részt. Ezáltal gazdagíthattuk módszertani jártasságunkat, ismereteinket. A bemutató tanítások lehetőséget biztosítottak a kiadó könyveivel, taneszközeivel való megismerkedésre. A II. fordulóra továbbjutva egy újabb tervezet írtunk, ám ezt az órát meg is kellett valósítani és a róla készült videofelvételt kellett postázni a kiadó részére. Az óra sikerességét segítették a szakszervező tanítónők, akik hasznos tanácsokkal látták el minket.

A III. fordulóba a főiskola három hallgatója jutott be: Bakos Péter (környezetismeret), Benka Krisztina (matematika), Benkő Ágnes (matematika). Ebben a fordulóban, amely már az országos döntő volt, a kiadó által választott gyakorlóiskolában kellett egy órát megtartani. Az óra tananyagát, az évfolyamot a tanítást megelőző napon tudtuk meg. A döntőre elkészítettek és a felkészülésben segíthettek minket szakszervező felkészítő tanítóink: Janurikné

A tanítási versenyen Bakos Péter első helyezést, Benka Krisztina második helyezést, Benkő Ágnes pedig harmadik helyezést ért el.

## Nyári tábor

Szarvas Város Önkormányzata Családsegítő és Gondozási Központja nyári tábort szervez 25 általános iskolás gyermek részére 2003. jún. 30 – július 04. között, naponta 08.00 – 16.00 óráig, a Kossuth u. 56. szám alatt. Érkező biztosított. A programok között szerepel többek között egy gyalogtúra az Anna-ligetbe, kirándulás a Katalin II. hajóval, játékos sportvetélkedők, kerékpártúra Békésszentandrásra. A tábort szakemberek – pszichológus, pedagógusok, családgondozók – vezetik. Jelentkezni június 15-ig lehet a Kossuth u. 56. szám alatt, vagy a 66/312-566-os telefonon.

## “Unió” tábor

A Magyar Szocialista Párt Területi Szövetsége ötödik alkalommal szervezi meg, 2003. augusztus 25-30. között “Ifjúság és Európai Unió” címmel hagyományos nyári tábort Orosháza-Gyopárosfüredön. Az elmúlt évekhez hasonlóan, előadóként várják a legjobb hazai integrációs szakértőket, politikusokat, diplomátokat. A tábor költségeihez a résztvevőknek 8.000 Ft-tal kell hozzájárulniuk. Jelentkezni lehet június 20-ig a következő címen: 5600 Békéscsaba, Irányi u. 4-6. Telefax: 66/323-555, e-mail: bekes@mszp.hu.

## Hittanos tábor

**Kedves érdeklődő szülők, gyerekek, fiatalok!**

Idén nyárra is szervezünk angol nyelvi és hittanos tábort amerikai segítők részvételével! Ideje: 2003. július 7-12. között (hétfőtől szombatiig). Helye: a gyülekezeti terem és udvar (Szabadság u. 70.).

**Program gyerekeknek 6-16 éves korig:** Naponta 9-16.00 óra között lesznek a foglalkozások (Jézus példázatai nagyméretű báb és más szemléltetéssel, enektanulás, aranymondás, nyelvgyakorlás, kézműves és egyéb játékos tevékenységek). **Ebéd:** a gyermekek közös ebédeltetését a Vasipari ebédlőben oldjuk meg, aki igényli, kérjük minél előbb jelezzen vissza előre a szervezés érdekében! Összesen 2.000 forint ebédköltségre kell számítani a héten. (Ebédrendelés a Lelkesi Hivatalban hétköznap 8-17.00 óra között; határidő: július 3. csütörtök. Tel.: 313-131 vagy 06-30/373-0922. Melis Orsolya). A délutáni foglalkozásokat is együtt, 14.00 órakor szeretnénk kezdeni! **Esténként** 18.00 órától fiatalok és felnőttek részére szintén az amerikai és más vendégek szolgálatával közös alkalmakat tartunk! **Szeretettel hívunk minden érdeklődőt**

## Nyári egyetem

**segítőfoglalkozásúaknak**

Békéscsabán, a TIT, Körösök Vidéke Egyesületének székházában rendezik meg június 26-tól július 1-ig a Segítőfoglalkozásúak XI. Nyári Egyetemét. A programot ezúttal is a Magyar Relaxációs és Szimbólumterápiás Közhazsnú Egyesület biztosítja. A nyári egyetem keretében bemutatják azokat a pszichológiai módszereket (relaxáció, imagináció stb.), amelyeket a pedagógusok és egyéb segítő foglalkozásokban is eredményesen hasznosíthatnak a résztvevők. Információ és jelentkezés: 06/66-441-326, 06/66-323-413.

## Erdei iskolában jártunk



A TSF Gyakorló Intézménynek 1-4. osztályosai közül több mint nyolcvan vethettünk részt a közelmúltban egy ötnapos erdei iskolában Mátrafüred-Sástón.

Két autóbusszal indultunk útnak június 02-án reggel Szarvasról. Útközben Egerben megálltunk és megnéztük történelmünk egyik nevezetes helyszínét, az egri várat.

A tábor programjában sok ér-

dekesség szerepelt: kirándultunk Kékestetőre, ahol a kilátóból megcsodálhattuk a tájat, jártunk a paradísi üvegyárban, s el látogattunk Szilvásváradra, valamint a Szalajka-völgybe a Fától vízeséshez is.

A táborzárás előtti napon részt vethettünk egy táplálkozási vetélkedőn, ahol kisebb ajándékokat is kaptunk. Pénteken aztán elindultunk hazafelé, de útközben még meg-

álltunk Gyöngyösön, ahol megtekintettük a Mátra Múzeumot.

Köszönjük intézményünk vezetőinek, pedagógusainknak és valamennyi szervezőnek azt, hogy részt vethettünk ezen az érdekes, élményekben gazdag táborozáson!

A tábor résztvevőinek nevében:

**a búcsúzó  
4. osztályosok**

## Tanusítvány a KÖVIZIG-nek

Az országban működő tíz vízügyi igazgatóság közül elsőként két igazgatóság – a győri illetve a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság – vehette át a vízrajzi minőségirányítási rendszer bevezetéséről szóló ISO 9001:2000 tanúsítványt. A június 2-án Budapesten megtartott ünnepélyes átadáson dr. Varga Miklós, az OVF főigazgatója hangsúlyozta, hogy a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság vízrajzi tevékenysége során olyan átlátható, teljes körűen szabályozott folyamatok jöttek létre, melynek eredményeképpen az igazgatóság képes a vízrajzi adatgyűjtést, adatfeldolgozást, archiválást és adatszolgáltatást a vevői igényeknek, a jogszabályoknak és a műszaki előírásoknak megfelelően teljesíteni. A minőségirányítási rendszer bevezetése mintaként szolgálhat a többi 10 igazgatóság számára is.

## Négyből négy

**Nem várt vajdás siker az anyanyelvi versenyen**

Negyvennégy induló, és – különösen a gimnáziumi kategóriában – jó színvonal jellemezte az Édes anyanyelvünk Békés megyei döntőjét.

A rendkívül összetett, sokoldalú ismereteket megkövetelő nyelvhasználati verseny első, szóbeli fordulójában kétperces beszédművet kellett előadniuk a versenyzőknek. Három feladat közül választhattak:

**1. Elbúcsúztak a végzős diákok!**

Élménybeszámoló a késő esti órákban barátodnak (barátnődnek) az iskola ballagási ünnepségéről – mobil telefonon.

**2. Király volt a buli a dizsiben!**

Tarts kiselőadást a diáknyelv-

**LB-KNAUF AKCIÓ júniusban**

- KNAUF gipszkarton (12,5) 400 Ft/m
- Gipszkarton csavar 1.750 Ft/1000 db
- LB Knauf bázis ragasztó 890 Ft

**a Bau-Lux Fürdőszoba Szalonban!**  
Szarvas, Deák F. u. 2. • Telefon: 66/216-023.

**További kínálatunkból:**

- Alföldi csempék, 20x25, l.o. 1.170 Ft-tól
- Alföldi csempék, 15x20, l.o. 1.149 Ft-tól
- Padlólapok, 34.9x34.9, ll.o. 990 Ft-tól
- Alföldi WC 5.450 Ft-tól
- Alföldi kézmosó 3.610 Ft-tól

**Mi megvalósítjuk álmai fürdőszobáját!**

**ERGO-MED Orvosi Centrum**  
Szarvas, Deák Ferenc u. 2.  
Tel.: 20/947-57-02, 66/216-191.  
e-mail: ergomed@ergomed.hu  
www.ergomed.hu

**Magán fizioterápia a városközpontban.**

**Szolgáltatások:**

- Gyógymasszázs
- Infraszauna
- Műszeres kezelések
- Galván terápia
- Ultrahang terápia
- Interferencia terápia
- Bio elektromágneses kezelő ágy (BEMER 3000)